

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГРАН
Крапивинского
Райкома ВКП(б)
и Райисполкома.

ОБРАЗЦОВО ЗАВЕРШИТЬ ПРОПОЛКУ

Растет обильный урожай в этом году на колхозных и совхозных полях. Нет ни одного гектара посева, который бы не сулил колхозам и совхозам нашего района 15—20 центнеров.

Ранние посевы яровых достигают 30—40 сантиметров, находятся в стадии колошения. Поздние немножко позже. Большинство посевов приведено в надлежащий порядок—прополото и очищено от сорняков и сейчас стоят как чистое море. Но есть и такие поля, где хозяйственная нога не была с самой весны и эти осиротевшие поля заросли осотом, молочным кебреем и разнотравием, скидая своего хозяина.

Как можно терпеть такое положение, когда в колхозе "Боевая" из 369 гектар на 1-е июля было прополото 32 гектара, несмотря на то, что весь посев требует тщательной прополки, а отдельные участки заросли так, что не узнаешь было ли здесь посевно, несмотря на это на прополке работают 5—7 человек. Взять колхоз "Победа" из 492 гектар посева прополото 150 гектар, тогда как колхоз мог давным давно закончить прополку. В колхозе "Красный пахарь" из 651 гектара прополото 270 и то это не точные данные, если промерить, то окажется гораздо меньше. Можно много привести колхозов, где поля требуют тщательной очистки от сорняков, чтобы можно было на них бесперебойно работать комбайнами.

Как может знать свои поля председатель колхоза "Колос" Банновского сельсовета Горшков, когда он в течении 2-х месяцев льянствовал и не находится дома. Вот яркий пример—28 июня Горшков уехал в Ленинск и до сего времени не вернулся и никто не знает, что он там делает, а в колхозе дела обстоят из рук вон плохо.

Время не ждет, надо в течении 3-5 дней полностью и образцово завершить прополку, создав возможность для бесперебойной работы комбайнов и получения высокачественной продукции.

Колхозы и совхозы готовятся к открытию Всесоюзной сельскохозяйственной выставки должны шире развернуть социалистическое соревнование на полях за получение высокого сталинского урожая.

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

О СОЗЫВЕ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Постановление президиума Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета на основании статьи 39 Конституции РСФСР постановляет:

Созвать первую сессию Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики 15 июля 1938 года в городе Москве.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета М. КАЛИНИН.

За секретаря Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета, член президиума ВЦИК А. АРТЮХИНА.

Москва, Кремль. 3 июля 1938 г.



81-й избирательный участок Новосибирского-Октябрьского избирательного округа (в поселке Бердск).
На снимке: избиратели колхозники-стахановцы колхоза имени Кирова—в комнате отдыха.

Реализация займа третьей пятилетки по району

По сводке райсберкассы на 9 июля 1938 года по району реализовано займа третьей пятилетки на 479445 рублей. Подписка рабочих и служащих составляет 342970 рублей, колхозников 130750 рублей, единоличников и домохозяек 5735 рублей.

Передовым по реализации займа явился Борисовский сельсовет. Всего реализовано займа по сельсовету на сумму 28325 рублей, единоличников—172.000 рублей.

По сводке областного управления сберкасс, на 7 июля по области реализовано займа третьей пятилетки на 100.913.000 рублей. Подписка рабочих и служащих составляет 87.929.000 рублей, прочего городского населения—2.627.000 рублей, колхозников—10.184.000 рублей, единоличников—172.000 рублей.

1-я Новосибирская областная партийная конференция

Первого июля в клубе им. Сталина в обстановке большого подъема открылась первая Новосибирская областная партийная конференция. К моменту открытия на конференцию собралось 357 делегатов с решающим голосом и 65 делегатов с совещательным.

Кратким вступительным словом конференцию открыл и. о. первого секретаря Новосибирского областного комитета ВКП(б) И. И. Алексеев.

— Открывая первую областную конференцию,—говорит тов. Алексеев,—первое наше слово мы посвящаем тому, кто всю свою жизнь без остатка отдает за дело партии, за дело трудающихся — великому,

родному, и любимому Сталину.

В едином порыве все делегаты встают и долго бурно аплодируют в честь вождя и учителя товарища Сталина.

Объявив от имени Новосибирского областного комитета ВКП(б) первую Новосибирскую областную партийную конференцию открытой, т. Алексеев предлагает перейти к выборам руководящих органов конференции.

В президиум конференции избирается 25 человек в том числе товарищи: Алексеев, Лобов, Егоров, Ликомидов, Ганенко, Алексеев, Тамара, Кушаков, Васильев, Сырчин, Мальцев и др.

Под бурные, долгогроммолекущие овации в почетный

президиум конференции избираются товарищи: Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Андреев, Микоян, Жданов, Ежев, Хрущев, Дмитров, Тельман, Хозе-Диас. Мандатная комиссия избирается в составе 7 человек, а также и секретариат

затем конференция утверждает порядок дня: отчет Новосибирского областного комитета ВКП(б), отчет ревизионной комиссии, выборы обкома ВКП(б), выборы ревизионной комиссии. Утверждается регламент работ конференции.

На утреннем заседании 2 июля с отчетом областного комитета ВКП(б) выступил тов. И. И. Алексеев. Доклад занял все утреннее и вечернее заседание.

ИЮЛЬ

10

Воскресенье

1938 года № 36 (535)

Седьмой год издания.

с. Крапивино, Новосибирской обл. Советская № 7.

МОСКАВА—
ВЛАДИВОСТОК

БЕСПОСАДОЧНЫЙ ПЕРЕЛЕТ В. К. КОККИНАКИ

Вылетевший 27 июня в 8 часов 36 минут со Щелковского аэродрома (вблизи города Москвы) в беспосадочный перелет по маршруту: Москва—Хабаровск—район Владивосток—экипаж в составе летчиков Конникани В. Н. и штурмана Бряндисного А. М. на двух моторном самолете "Москва" конструктора Ильюшина С. В., блестяще выполнил поставленное задание и 28 июня в 9 часов 12 минут по Московскому времени благополучно приземлились в Спасске в 155 километрах от Владивостока, покрыв таким образом 6850 км по прямой, фактически 7600 км, при средней скорости 307 км. в час.

Трасса полета проходила по неисследованной местности над тундрой и тайгой. Полет осуществлен в чрезвычайно тяжелых условиях.

Самочувствие отважных летчиков хорошее.

Героический экипаж самолета "Москва" вписал блестящую страницу в историю советской и мировой авиации.

ВЛАДИВОСТОК

Товарищам В. Коккинаки А. Бряндисному

Горячо поздравляем Вас с блестящим выполнением правительственные задания.

Героический перелет Москва—Хабаровск—район Владивостока, покрывший свыше 7600 километров труднейшего пути в течение 24 часов и 36 минут, вписывает новую замечательную страницу в историю советской и мировой авиации.

Трудящиеся Советского Союза гордятся вашей победой.

Обнимаем вас и жмем ваши руки.

И. В. Сталин, В. Молотов, К. Ворошилов, М. Калинин, Л. Каганович, А. Микоян, А. Андреев, А. Жданов, Н. Ежов, Н. Хрущев, М. Каганович, А. Локтионов.

Первая Новосибирская областная партийная конференция

Два с половиной дня конференция обсуждала отчетный доклад Новосибирского обкома ВКП(б). В прениях высказались 70 делегатов из 145 записавшихся. Обсуждение отчетного доклада прошло с большой активностью, на высоком уровне критики и самокритики. Огромная творческая работа первой областной партийной конференции воочию показывает неизмеримый политический рост нашей областной партийной организации.

В центре внимания конференции—вопросы большевистского сочетания партийно-политической работы с хозяйственными вопросами, борьбы за окончательное искоренение всех врагов народа, за быстрой ликвидацию последствий вредительства, за большевистское воспитание и помощь в работе новым cadre партийных, советских и хозяйственных работников, за новый подъем всей партийно-политической и хозяйственной работы.

В своих выступлениях делегаты конференции требуют от областного комитета партии конкретного оперативного руководства, быстрого реогирования на запросы райкомов, отдельных парторганизаций и коммунистов. Они говорят, чтобы обком больше оказывал живой действительной помощи новым кадрам. В связи с этим делегаты ставят перед обкомом требование борьбы за проверку и четкое выполнение принятых решений.

Острой большевистской критике делегаты конференции подвергли работу отделов обкома партии. Промышленный и сельскохозяйственный отделы обкома партии плохо перестраивают свою работу. Медленно развертывают борьбу за ликвидацию последствий вредительства в промышленности и сельском хозяйстве области—говорили делегаты.

Не менее резкой критике на конференции подверглась работа отдела пропаганды и агитации, а также работа руководителей областных организаций—облизо, областного управления совхозов, облисполкома. Руководитель совхозов области Столпник не интересуется жизнью и работой совхозов, не ведет борьбу за ликвидацию последствий вредительства в совхозах. Делегаты конференции заявляют, что обком партии допускает ошибку, оставляя Столпника у руководства совхозами области.

Почти все выступавшие делегаты отмечали большую работу, проделанную обкомом по выдвижению новых кадров. Одновременно указывали, что политическое воспитание, руководство и практическая по-

мощь в работе новым работникам поставлена недовлетворительно.

Прения по отчетному докладу обкома партии показали, что большевики Новосибирской области охвачены единым страстным стремлением до конца выкорчевывать и уничтожать всех подлых врагов народа—троцкистско-бухаринских агентов фашизма и как можно быстрее ликвидировать последствия вредительства на всех участках социалистического строительства области.

Работа конференции показала, что Новосибирская партийная организация разрушила основные гнезда врагов народа, еще более за jakiла, еще теснее сплотилась вокруг сталинского ЦК ВКП(б) и любимого во-

ждя и учителя тов. Сталина.

В конце утреннего заседания конференции 5 июля, после заключительного слова тов. Алексеева, конференция приняла оценку работы обкома: конференция признала политическую линию Новосибирского обкома ВКП(б) правильной, практическую работу удовлетворительной.

На утреннем заседании конференции 6 июля была оглашена резолюция по отчетному докладу обкома ВКП(б). После внесения делегатами ряда поправок и дополнений резолюция единогласно утверждается конференцией. Затем конференция приступила к выдвижению кандидатур в новый состав Новосибирского обкома ВКП(б).



Бердск

81-й избирательный участок Новосибирского—Октябрьского избирательного округа.

НА СНИМКЕ: (слева—направо) агитатор т. ТРУХАНОВА В. С. помогает старой колхознице т. ВОЛОДИНОЙ М. Д. (колхоз имени Кирова) сесть в автомашину специально поданную ей для поездки на избирательный пункт.

У наших крыльев—сталинский размах!

ВЛАДИМИРУ КОККИНАКИ

Гордимся мы тобой, Владимир Коккинаки, Наш флот воздушный—партией взлеян, И нашей родиной—страной богатырей! У наших крыльев—сталинский размах. Теперь еще сильней у нас уверен всякий, Гуди, мотор родного самолета, Что будем мы летать всех дальше и Быстрей, Чем крепче мужество советского пилота, Всех выше, всех искусней и смелее Тем неприступней линия границ!

Во славу родины, врагам ее—на страх!

Дела Банновской комсомольской организации

Комсомольская организация Банновского сельсовета больше 3-х месяцев не собирается на собрание, ее секретарь Пешкин говорит так:—соберем, успеем, торопиться нам некуда. Благодаря таких разговоров и бездеятельности Пешкина из 15 комсомольцев состоявших зимой на учете осталось 5 человек и те не ведут никакой воспитательной работы с молодежью.

Комсомольское хозяйство запущено, сбор членских сборов проходит не регулярно.

Партийная группа неоказывает надлежащей помощи комсомольцам, да и сама она находится в стадии полного развала, также не оказывает помощи и райком комсомола, он откладывается сухими, письменными директивами, непринимающими пользу комсомольской организации, а так же и райкому комсомола. **Комсомолец М.**

Плохо организована прополка

В колхозе „Новый путь“, Бердюгинского сельсовета, безобразно организована прополка хлебов. Председатель и бригадир колхоза не болеют за свой колхоз. Несмотря на то, что уже нужно в плотную включиться в сеноуборочную кампанию так в колхозе еще около 100 га хлебов остается

непрополотыми. Детища не открыты, и многие колхозники не выходят на работу.

Сельсовет должен потребовать от председателя колхоза „Новый путь“ настоящую работу, а не быть постаронним свидетелем дела.

Батенко.

Ликвидировать отставание в дорожном строительстве

План дорожного строительства, за первое полугодие, по Крапивинскому району позорно сорван. Программа строительства выполнена только на 38 проц. Большинство сельсоветов к этому важнейшему—государственному делу относятся с большим пренебрежением.

Вот образец преступной и безответственной работы: Аило-Атынаковский сельсовет свое задание по дорожному строительству выполнил на 11 проц. и сейчас на дорогах работает 5—7 человек. Такое положение в Банновском, Салтымаковском, Барочатском сельсоветах, тогда

как по дорогам этих сельсоветов невозможно проехать на лошади не то на автомашине. Спрашивается, как они думают перевозить тот обильный урожай зреющий на колхозных полях.

Не в пример этим отстающим сельсоветам работает Междугорский сельсовет. Он за первое полугодие свое задание выполнил на 103 проц. Или взять Борисовский сельсовет задание выполнил на 60 проц. Эти сельсоветы знают какое значение имеют дороги во время уборки урожая.

Время еще есть, и, упущенное можно быстро наверстать, для этого требуется, как следует, поработать с колхозниками, доказав им какое значение имеют дороги в стратегическом отношении и уборки урожая.

Шире развернуть социалистическое соревнование бригад, колхозов и сельсоветов на дорожном строительстве, применяя стахановские методы труда. **А. Рыжиков.**

Ваш В. Лебедев-Кумач.

ЗАЕМ ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ

С великой радостью подписываюсь на заем

Радостно встретили колхозники колхоза 1-е мая, — Айл-Атынаковского сельсовета постановление правительства о выпуске займа 3-й пятилетки 1-го выпуска. Здесь же на митинге подписалось 40 человек на сумму 1565 рублей.

Первым подписался колхозник 62 лет старик Махнев Федор, который сказал: «Я знаю куда идут наши займы. На наши займы выстроено тысячи новых заводов, совхозов, МТС, школ, больниц и других культурных учреждений — вот почему я охотно отдаю свои средства государству на сбережение.»

Коллектив рабочих Айл-Атынаковского маслозавода единодушно подписались на заем 3-й пятилетки 1-го выпуска на сумму 3180 рублей.

С. Худяшов.

Заем — укрепляет нашу силу и мощь

Я с большой радостью встретила постановление правительства о выпуске нового займа 3-й пятилетки 1-го выпуска.

Подписываясь на сумму 30 рублей. Зная, что наши займы идут на укрепление нашей страны, на улучшение жизни трудящихся, особенно женщин, матерей. Вызываю последовать моему примеру домохозяек Зубрилину, Худякову, Листратову и Ипатову.

Домохозяйка Е. Тихонова.

Трудящиеся Крапивинского района с радостью встретили сообщение о выпуске займа третьей пятилетки (выпуска первого года), зная, что заем еще больше укрепит могущество нашей родины и благосостояние трудящихся.

Коллектив работников суда и прокуратуры произвели подпись на заем из общей суммы зарплаты 3204 на 3320 рублей.

Михайлов.

Механик Решетов, совхоз 322, подписался на заем на полуторамесячный оклад и призывает всю молодежь Крапивинского района последовать его примеру.

R.

Дали 770 рублей взаймы государству

Колхозники колхоза «Красная звезда» Попечинского сельсовета в количестве 33 человек подписались на заем 3-й пятилетки 1-го выпуска на сумму 770 рублей.

Кузнецов Петр, Гущин Роман, Маликова Евдокия

Работники Крапивинской почты 29 человек подписались на сумму 5045 руб.

Мышкин.

Сотрудники района 10 человек подписались на 2960 рублей. Тов. Марьинов подписался на 450 рублей, больше чем на месячную зарплату.

Борисов.

Колхозники колхоза «Коминтерн» единодушно подписались на заем 3-й пятилетки на сумму 4270 руб.

Кичигин.

Коллектив работников клуба 10 человек подписались на 2175 рублей и вызвал на соревнование коллектив райисполкома.

Гапеев.

Колхозники колхоза «Красная звезда» Попечинского сельсовета в количестве 33 человек подписались на заем 3-й пятилетки 1-го выпуска на сумму 770 рублей.

Внесли наличными деньгами на сумму 280 рублей.

За лучшее распространение займа колхоз «Красная звезда» соревнуется с колхозом «Пионер».

И. Зырянов.

Сделаем свою страну непреступной крепостью

85 летний колхозник, колхоза «2-я пятилетка» Борисовского сельсовета, Кабанов Яков подписался на заем 3-й пятилетки 1-го выпуска на сто рублей, здесь же внес 50 проц. подпись платы, его жена 90 летняя Кабанова Федосья подписалась на сумму 25 рублей из которых 10 рублей уже уплатила.

П. Мышкин.

Товарищ Кабанов говорит — даю средства государству потому, что оно повседневно помогает нам учить наших детей, лечить бесплатно нас стариков, повседневно заботится о нас и о наших детях.

Сделаем свою страну непреступной крепостью.

Подпись подпись на сумму 30 рублей. Зная, что наши займы идут на укрепление нашей страны, на улучшение жизни трудящихся, особенно женщин, матерей. Вызываю последовать моему примеру домохозяек Зубрилину, Худякову, Листратову и Ипатову.

Домохозяйка Е. Тихонова.

Выборы Верховных Советов в союзных республик

В выборах в Верховный Совет Казахской ССР приняли участие 99,2 проц. от общего числа граждан, пользующихся правом голоса. Во всех избирательных округах голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,5 проц. от общего числа участников. В числе избранных депутатов Верховного Совета Казахской ССР товарищи Сталин И. В., Молотов В. М., Каганович Л. М., Ежов Н. И.

В выборах Верховного Совета Казахской ССР принял участие 98,23 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Киргизской ССР голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,1 проц. всего числа участников. Трудящиеся киргизии, демонстрируя свою преданность партии Ленина-

на-Сталина, единодушно избрали в Верховный совет Киргизской ССР великого вождя народа Иосифа Виссарионовича Сталина и его верных соратников Вячеслава Михайловича Молотова, Михаила Ивановича Калинина, Клемента Ефремовича Ворошилова, Лазаря Моисеевича Кагановича, Анастаса Ивановича Микояна, Николая Ивановича Ежова.

В выборах Верховного Совета Азербайджанской ССР принял участие 99,36 проц. общего количества избирателей. Во всех избирательных округах голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,56% всего числа участников. В числе избранных депутатов Верховного Совета Азербайджанской ССР товарищи: Сталин И. В., Молотов В. М., Каганович Л. М., Микоян А. И., Жданов А. А., Ежов Н. И., Берия Л. П., Багиров М. Д.

(ТАСС).



НА СНИМКЕ: дети колхозников избирателей колхоза имени Кирова (Новосибирский район) в детской комнате 81-го избирательного участка Новосибирского-Октябрьского избирательного округа — в поселке Бердск.

ОБРАЗЦОВО УБРАТЬ НОВЫЙ УРОЖАЙ

Всю нашу страну радуют вести, идущие с колхозных и совхозных полей необъятного Советского Союза. Повсюду ожидается богатый урожай хлебов. Колхозное крестьянство, работники совхозов ответили большевистскими делами призыва вождя народов товарища Сталина — собирать ежегодно 7—8 миллиардов пудов хлеба, сделять жизнь трудящихся еще более зажиточной, радостной.

Крайне важно, чтобы весь урожай был убран своевременно и без потерь. Колхозники, все работники земельных органов должны знать и бороться за выполнение постановления Совета Народных Комиссаров Союза ССР «Об уборке урожая 1938 года».

Правительство требует от земельных работников, руководителей колхозов и совхозов: «правильно организовать труд на уборке, решительно бороться с

настроениями самоуспокоенности и зазнайства, достигнутыми успехами, не допускать притупления революционной бдительности и беспощадно выкорчевывать остатки неразоблаченных еще врагов народа».

Для обеспечения высокой организованности уборочных работ каждый колхоз, каждая машинно-тракторная станция, каждый совхоз должны до начала уборки, составить план уборки, широко обсудить его на собраниях колхозников и рабочих.

В текущем году еще шире, чем в прошлые годы, внедряется уборка хлеба комбайнами. Правительство требует от местных организаций своевременно и полно окончания ремонта комбайнов, самой тщательной подготовки их к уборке. Не позднее чем за 7—10 дней до начала уборки производится закрепление участков за ком-

байнераами. Для работы комбайнов отводятся самые лучшие по урожайности участки.

Правительство утвердило приказы Наркомзема и Наркомсвхозов ССР об оплате труда комбайнеров. Если ранее комбайнер получал оплату только за количество убранных гектаров, независимо от количества намолоченного зерна, то теперь наряду с по- гектарной оплатой вводится еще и доплата по центнерам. Таким образом, комбайнер заинтересован в том, чтобы убрать больше хлеба и без потерь.

В постановлении правительства даны также конкретные указания об организации уборки простейшими машинами.

Но убрать хлеб это еще не все. Не менее важно сохранить зерно от порчи, заражения вредителями, расхищения. Первейшая обязанность каждого руководителя колхоза и совхоза — организовать надежную охрану хлеба нового урожая. Крытые тока, колхозные зернохранилища, зерноочистительные машины,

весы, подводы — все это следует тщательно проверить, отремонтировать, очистить, продезинфицировать.

В постановлении правительства особо подчеркивается необходимость самой тщательной уборки семенных участков. Уборку семенных участков надо производить только в период полной зрелости зерна. Для хранения семенного зерна отводятся отдельные зернохранилища, притом лучшие. Складывать семенной материал для хранения разрешается после тщательной очистки.

Запрещается использование семенного зерна на какие бы то ни было нужды, кроме посевных.

Правительство установило порядок выдачи колхозникам зерна авансом на трудодни. От фактически намолоченного зерна (исключая обмолот с семенных участков) разрешается использовать для выдачи авансов 10 процентов, а в хорошо работающих колхозах — 15 процентов.

«Образцовая организация уборки», — говорится в поста-

новлении Совнаркома Союза ССР, — выполнение полностью и в срок обязательств перед Государством по сдаче сельскохозяйственных продуктов должны быть предметом первой заботы руководителей МТС, колхозов и совхозов, передовиков сельского хозяйства и всей массы колхозников и работников совхозов».

Сельские коммунисты и комсомольцы, беспартийный актив, партийные и непартийные большевики — активисты избирательной кампании по выборам в Верховные Советы — должны организовать всю массу колхозников на образцовую уборку урожая, широко распространяя передовой опыт стахановцев полей.

Шире социалистическое соревнование во время уборки!

Добьемся чтобы все колхозы нашего района с честью выполнили указания советского правительства об уборке урожая, о росте богатства колхозов и зажиточности колхозников!

А. Козлов.

На фронтах в Китае

(По сообщениям ТАСС)

Потерпев неудачу в наступлении на Чен-чжоу важный стратегический пункт лежащий на пересечении Лунхайской и Бейлин-Ханькоуской железной дороги, Японцы перенесли центр военных действий в район города Наньцзина на реке Янцзы. Отсюда Японцы направляют свой удар на город Ханькоу.

В районе Янцзы идут бои. Японцы обстреливают ураганным огнем сушу и воздух города Матан—внешняя оборонительная линия города разрушена, однако, китайские войска героически защищающие Матан отбивают все атаки японцев, чтобы сломить сопротивление китайских войск, японские военные корабли пытались разрушить заграждения на реке Янцзы, одновременно японские истребители.

Бомбардировка Сватоу

В Северном китае японские войска действующие в провинции Хенань продолжают испытывать чрезвычайные затруднения в связи с проливными дождями и разливом реки Хуанхе. Японские войска расположенные в районе Кайфына, опасаясь оказаться отрезанными от своих баз, отступают на восток по Лунхайской железной дороге. Китайские войска захватили город Вэйши югоизднее Кайфына.

В южном китае японская авиация непрерывно бомбардирует Сватоу (провинция Гуандун) 2-го июля бомбардировкой было убито больше 300 человек мирных жителей и разрушены сотни домов.

Восстание в тылу Японцев

Из Бейпина сообщают, Бейпина), где расположен что созданный японцами этот корпус, отряд японских войск для "поддержания дисциплины". Междудиюня отказался выполнить приказ японцев о выступлении против китайских партизан. Японское командование выслало в район Тунчжоу (восточнее

(ТАСС).

Выписывайте и читайте газету „ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ“

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:

на 1 год — 4 рубля 32 коп.
на 6 мес.— 2 " 10 "
на 3 мес.— 1 " 08 "
на 1 мес. . . . 36 "

Спешите подписать на август!

Подпись принимается:

„Райсоюзпечатью“, всеми почтовыми отделениями и агентствами и письмоносцами.

„Райсоюзпечатть“

Международная хроника

З бойца республиканской армии Испании нашли в одной из деревень фронта Леванта ящик с деньгами на сумму 250 тысяч пезет. Находка была немедленно передана республиканским властям. Этот случай характеризует высокий моральный уровень республиканской армии.

Сбор хлебов в фашистской Италии в этом году даст на $1\frac{1}{2}$ миллиона тонн меньше зерна, чем урожай прошлого года. Правительство вынуждено закупить за границей более миллиона тонн зерна, что сильно отразится на и без того тяжелом финансовом состоянии страны.

В захваченном японцами крупном китайском городе Шанхае свирепствует холода, эпидемия распространяется и на иностранные кварталы, в этих кварталах зарегистрировано 50 смертельных случаев.

По данным польского министерства юстиции, польские суды ежегодно выносят полмиллиона приговоров по различным политическим делам и уголовным преступлениям.

Почти в каждом уезде Польши имеется тюрьма, несмотря на это мест для заключенных нехватает. 15 тысяч лиц находятся в так называемом следственном порядке.

(ТАСС).

65 вагонов яблок

2 июля Новосибирский торг получил первый вагон свежих яблок ранних летних сортов: "белый налив", "титовка", "медведка" и "розовая". Сегодня прибывают еще 2 вагона яблок. Всего в июле Новосибирский торг получает 65 вагонов яблок и 15 вагонов ранних сортов винограда.

Массовое поступление яблок и других фруктов, начнется в первых числах августа.

Новосибирский торг обладает потребкооперацией в этом году значительно увеличивающей привоз фруктов. Обе эти организации получают одинаково яблок 4.300 тонн.

(Общ. ТАСС).

Колхозники, рабочие, служащие! ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ

на ПАТЕФОННЫЕ ПЛАСТИНКИ с до ладом товрища ТАЛИНА на VIII-м ЧРЕЗВЫЧАЙНОМ СЪЕЗДЕ СОВЕТОВ о проекте конституции СССР.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ: сельскохозяйственными, отделениями и агентствами связи.

ЦЕНА ПОДПИСКИ:

Альбом с 21 пластинкой с упаковкой в коробке 61 руб. 50 коп.

Без альбома, упаковка в коробке 39 руб.

В эти суммы включены стоимость одной коробки граммофонных пластинок.

"СОЮЗПЕЧАТЬ".

Будем жить культурнее и зажиточнее

С большим подъемом прошла подписка на заем третьей пятилетки в колхозе "Новый строй", Сарапинского сельсовета.

Колхозники заявляют: мы единодушно подписываемся на заем потому, что заем третьей пятилетки еще больше укрепит мощь

и оборонспособность нашей страны, мы будем жить еще культурнее и зажиточнее.

Всего колхоз подписался на сумму 2805 руб.

По поручению:
Черемичкин, Алексеев,
Дурнов, Киприянов.

Бездейственность правления колхоза

В колхозе "Кустарь", Ажендаровского сельсовета, вместо 300 га прополото только 100 га. Учет труда производится плохо, бригадир Булгаков даже незамеряет производимые работы колхозниками. Он редко бывает в бригадах, больше занимается пьянкой. Председатель колхоза попустительствует ему

и вместе проваливают прополку хлебов. Жена председателя, бригадира, избача на работу не выходят, а им следуют и другие.

Нечем похвалиться и в сеноуборке.

К сеноуборке еще не приступали.

Пора сельсовету привлечь к порядку этих самодуров.

Плетенев.

Вместо пожарной машины — колпак да ручки

В Банновском сельсовете стоит возле пожарного сараев пожарная машина которая имеет только один колпак и ручки, возле машины валяются 5 рассохшихся бочек.

Президиум сельского совета в лице председателя тов. Спицина только сейчас мог вспомнить о пожарной машине, и то на одно мгновение.

Восемь месяцев в тылу у фашистов

30 июля после 8 месяцев скитаний по территории мятежников перешли французскую границу капитан и солдат республиканской армии, принадлежавшие раньше к частям республиканской армии, действовавшим в Астуре. Они заявили, что во время странствований они потеряли 4 товарищей, убитых мятежниками.

Исключены из ВКП(б)

Новосибирским Обкомом ВКП(б) 19 марта 1938 года исключен из членов ВКП(б) Прокудин А. В., партбилет № 0664941 (Крапивинской парторганизации) за скрытие принадлежности к контрреволюционному троцкизму.

Новосибирским Обкомом ВКП(б) 3 апреля 1938 года исключен из кандидатов в члены ВКП(б) Козлинский М. Е., кандидатская карточка № 0234677 (Крапивинской парторганизации) за извращение революционной законности.

Ответственный редактор
И. М. ТАТАРКИН.